

## 多少钱才能坐庄

做庄可不简单，一亿的话少了点，600167st联华，价格是7.26，流通股有6千万股，总共是4.5亿元左右（4.5亿差不多是现在股市里流通筹码最少的了，盘子稍大一点的股票起码要个10亿元吧。），就算要做短庄也得起码20%的筹码，就是9千万，要做庄还要拉抬、打压的费用，一亿实在是不够。而且做庄也有风险的，假如这个股票里已经有了一个庄在里面了，你贸然进去做庄相当于抢庄，你资金实力没别人雄厚的话，没好下场的。现在基本上都是大机构、基金公司这些在做庄，个人做庄一没那么多钱，二是缺少经验。一亿元的话还是不要做庄比较好，找个盘子大点的股票跟庄吧，当然你一亿元买的时候最好分批买，保证安全。跟庄跟得好在牛市年收益达到30%并不难，这样你也省心，不需要冒多大风险，而且一年赚个3千万也不少了。这是在牛市前提下，熊市不要操作，实在忍不住的话，拿点小资金玩玩。

## 股票坐庄是什么意思

股票坐庄是指一种市场操纵行为，指个人或机构通过大量买入或卖出某只股票，以推动其价格的上升或下跌，以赚取利润的行为。坐庄者通常是一些具有较大资金实力和市场影响力的投资者或机构。

在进行股票坐庄时，坐庄者会通过掌握市场信息、操纵交易等手段来引导股票价格的变动。他们可能通过大手笔买入来推高股票价格，吸引其他投资者跟风买入，进而带动股价上涨。或者通过大量卖出来压低股票价格，引诱其他投资者恐慌出货，导致股价下跌。

坐庄者的目的是通过操纵股票价格获取利润。在股票价格上涨时，他们通过卖出所持股票来获利；在股票价格下跌时，他们可能会通过买入低价股票来牟取差价。

股票坐庄是一种非法和不道德的行为，违反了证券市场的公平交易原则和市场秩序。它对市场的正常运作和公众投资者的利益造成了不良影响。因此，各国的证券监管部门会采取措施打击和惩治股票坐庄行为，维护市场的公平、公正和稳定。

## 庄家一般会坐庄多久

1、短线庄家的特点是重势不重价，也不强求持仓量。大致可分为两种，一种是抄反弹的，在大盘接近低点时买进，然后快速拉高，待散户也开始抢反弹时迅速出局。一类是炒题材的，出重大利好消息前拉高吃货或出消息后立即拉高吃货，之后继续迅速拉升并快速离场。一般为几天到几个星期。

2、中线庄家看中的往往是某只股票的题材，经常会对板块进行炒作。中线庄家往往是在底部进行一段时间的建仓，持仓量并不是很大，然后借助大盘或利好拉高，通过板块联动效应以节省成本，然后在较短的时间内迅速出局。中线庄家所依赖的因素都是其本身能力以外的，所以风险较大，操作起来较谨慎。一般情况下，上涨30%就算不错了。一般为几个星期到一年。

3、长线庄家往往看中的是股票的业绩，是以投资者的心态入市的。由于长线庄家资金实力大、底气足、操作时间长，在走势形态上才能够明确地看出吃货、洗盘、拉高、出货。所谓的“黑马”一般都是从长庄股票中产生。长线庄的一个最重要的特点就是持仓量，由于持股时间非常长，预期涨幅非常大，所以要求庄家必须能买下所有的股票，其实庄家也非常愿意这样做。这样，股价从底部算起，有时涨了一倍，可庄家还在吃货。出货的过程同样漫长，到后期时会不计价格地抛，这些大家都应注意。一般为一年到几年。

### 一般庄家要控盘一个股需要收集多少筹码

那些分析流通盘，讲什么控盘程度，筹码集中比例的，基本全是瞎扯。

实操中，庄家根本没法彻底控盘，也根本不需要彻底控盘。

对于所谓的庄家来说，控盘程度只需要达到能够影响股价，让股价按照它的意思去涨涨跌跌就行了。

所以庄家在收集筹码的时候，一定会出现筹码收集的临界点，那个就是最终控盘比例。

什么是控盘临界点？

所谓的控盘临界点，指的是主力资金不介入盘面，股票就开始出现上涨。

很多人可能会好奇，会有这样的情况吗？

一定会的。

等主力通过底部区域的来回洗筹，把所有的浮筹洗干净之后，就会出现这种情况。

大部分看多的资金会坚定的持仓，打死不卖，而一部分补仓资金和新进的资金会进入，盘面上就出现了买多卖少的情况。

这个时候，主力除非拉高股价来抢筹码，不然就很难再拿到筹码了。

主力资金对于股价的打压是比较有限的，因为恐慌盘越来越少，补仓盘越来越多，当补仓盘大于恐慌盘的时候，临界点就来了。

所以主力资金入场，什么情况算是控盘，就是出现临界点的时候。

临界点出现后，买卖双方达到某种平衡，这时候，主力买入，股价就上涨，主力卖出，股价就下跌。

控盘临界点，代表主力资金没有任何资金压力，拉升股票非常轻松，只需要保持拉升途中买入盘和卖出盘同样多即可。

而如何确保拉升途中买卖盘的均衡，又是另一门学问，前提是要求持仓者坚定看多，主动锁仓。

### 主力资金如何收集筹码

解决完了收集多少筹码的问题，我们来看看主力资金收集筹码的手法。

一般来说，主力资金都是在下跌的尾段就开始布局了，只不过一开始的筹码收集都是试探性的，少量的。

这部分资金介入收集筹码，主要是为了打压股价，把价格打到更低的区间，降低筹码收集的成本，而并不是要收集很多筹码。

举个例子，大家可能就明白了。

一只股票从10元跌到5元，主力资金开始入场，会在5-6元做一轮反弹，拿一部分筹码。

然后从6元开始，把手里的筹码开始出清，尽量把股价打压下去，打压到3元。

这时候主力应该也是小幅度亏钱的。

然后从3元开始，在3-4.5元反复来回震荡。

因为3-4.5的区间，波动幅度有50%，其实收集筹码是很容易的，甚至4.5元都可以照单全收。

然后在3-4.5之前反复震荡洗盘，让这个区间内补仓的筹码全部交出，直到出现临界点。

当主力再次拉升到4.5发现不费吹灰之力的时候，股价就正式开始启动了。

所以，筹码收集的过程是。

主力通过反弹拿到一部分筹码，通过抛售这部分筹码打压股价，让恐慌盘交出筹码给到补仓盘，然后通过低位的反复运作，股价震荡，再从补仓盘手里拿回筹码。

也就是说，兜了一个圈子后，主力通过打压股价，反而在更低的位置拿到了恐慌盘的筹码。

这本身是没法通过单纯的打压股价实现的，必须是通过补仓资金过一手筹码，让一部分人赚一点，让另一部分人亏很多。

所以很多人都称之为带血的筹码。

### 股价拉升的时候如何控盘

首先，拉升股价，主力必然要投入资金成本，这个毋庸置疑。

但是拉升过程中，必然有散户买入，也有散户卖出。

如果散户卖出的少于买入的，那么庄家就可以把筹码给到买入的，从而达到出货的目的。

由于上涨初期，跟风买入的资金获利幅度不大，所以卖出意愿不强。

但随着涨幅升高，卖出意愿就会不断增强，而主力又不可能在高位接回这部分筹码，这就会遇到拉升不动的尴尬。

所以主力资金始终在动态监测散户的进出情况，进行分析。

主力拉升时，会通过盘内震荡洗筹，打压洗筹，甚至涨停板洗筹，尽量的放更多散户资金进来，也让更多的原始持仓散户出局。

只有这样，新进散户的持仓成本才会随着股价上涨，越来越高，抛压才会减小。

主力资金的动态控盘，就是让散户在高位对倒，确保买入意愿始终在临界点之上。

上涨途中，如何判断见顶还是洗盘

这个问题也是大家关注的，到底是高位洗盘，还是已经见顶。

其实，这种情况都发生在散户的卖盘大于买盘的情况下。

因为散户高位获利了结意愿太过强烈，而主力不会高位接盘，所以选择了先行抛售，把手里的筹码快速的交给了买盘资金。

其次，才是散户们获利了结的资金跟风而出。

再然后，出现了套牢盘，割肉盘。

等到回调到一个相对低的位置，套牢盘不再抛售，甚至开始补仓，然后就在高位再次出现了多空的临界点。

股价是否还会创出新高，主要取决于临界点的位置，和突破临界点后的抛压。

所以大部分主力会通过快速启动，连续涨停，开启第二阶段的上漲。

因为只有涨停效应才会重新聚拢人气，并且降低抛压，不然很有可能第二阶段上漲会夭折。

所以，上漲途中，出现高位调整，究竟是洗盘还是见顶，其实取决于散户的情况，是散户的情况影响了主力是否继续拉升。

这一点其实也是比较颠覆大部分人认知的。

但如果反过来想，主力不停的拉升，高位接盘，抢筹码，让散户赚钱，这肯定是不可能的。

主力的控盘，一定是相对的，是动态的，是在掌控中的。

作为散户，不要刻意去计算和观察主力是否高度控盘，只要走势强于大盘，证明有主力资金存在，就是可以买入的。

船小好调头，是散户在股票市场里的生存之道，一定要切记。